



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 5., HÉTFŐ
XXIV. ÉVFOLYAM, 230. SZÁM
12 OLDAL + 4 OLDAL HIRDETÉS
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A NÉPSZERŰ ZENEKAR TAGJAI AZ ELMŰLT TÍZ ÉV SIKEREIRŐL, KIHÍVÁSAIRÓL

Új zenei utak várnak a Bagossy Brothers Companyra



FORRÁS: FACEBOOK/BAGOSSY BROTHERS COMPANY

Rivaldafényben. Az öttagú fiúbanda az elmúlt években nagy népszerűsége tett szert Erdély- és Magyarország-szerte egyaránt

Megalakulásának tizedik évfordulójára készül a Bagossy Brothers Company, a jubileumi születésnapot nagyszabású koncerttel ünnepli a gyergyószentmiklósi zenekar jövő tavasszal a budapesti MDM Dome-ban. A kezdetektől változatlan összetételű, öttagú fiúbanda az elmúlt években Erdélyben és Magyarországon is bejárta a zenei rendezvényeket „a pincétől a padlásig”, jelenleg ötödik nagylemezükön dolgoznak. Az elmúlt közel egy évtized sikereiről, kihívásairól, zenei díjakról, a közönséggel való kapcsolatáról, az együttes Székelyföldet népszerűsítő projektjeiről, az együttesre váró új zenei utakról Bagossy Norbert, az együttes frontembere és Tatár Attila, a formáció gitárosa, énekesé beszélt a Krónikának.

» „Már nem egy mintának tekintett utat kell bejárunk többé-kevésbé ismert forgatókönyv szerint, hanem meg kell találnunk a saját utunkat. Kreatívnak kell lennünk, és olyan dolgokat csinálnunk, amelyekre nincsenek példák”.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Rendkívül „veszélyes” az államnak dolgozni

Szinte valamennyi közalkalmazott részesül valamiféle pótlékban, a megítélhető bónuszok száma meghaladja az ötvenet. Bár a pótlékok rendszerét azért hozták létre, hogy kiegészítsék a régen még rosszul kereső közalkalmazottak bérét, az elmúlt évek fizetésemelése révén okafogyottakká váltak a pluszjutalékok, hiszen az állami közegben immár jóval magasabb az átlagfizetés, mint a versenyszférában. Ennek ellenére a politikusok nem mernek hozzányúltni a pótlékok „kincsésládájához”. » 3.

Maros: csökkentenék a szennyezést

A szén-dioxid-kibocsátás és a környezetszennyezés csökkentésére, a munkanélküliség visszaszorítására, szakmai átképzések szervezésére pályázhatnak Maros megyében az elkövetkező időszakban az Európai Bizottság Méltányos Átállást Támogató Alapjára (MÁTA). Kovács Mihály Levente, a megyei tanács alelnöke szerint 240 millió euró áll a megye rendelkezésére. » 3.

Schengen: Bécs még várakoztatja Romániát

Immár egyedül Ausztria ellenzi Románia – és Bulgária – schengeni integrációját, a bécsi hatóságok elengedhetetlennek tartják, hogy csökkenjen az illegális bevándorlók száma, szerintük csak ezután lehet biztonsággal arra alapozni, hogy az EU külső határai a két ország esetében is rendeltetésszerűen működnek. Hollandia is támogatja már Románia csatlakozását, de a Bulgáriát elutasítja. » 7.

Messiék narancsba „haraphatnak”

Hollandia–Argentína párosítás szerint rendezik a katarai labdarúgó-világbajnokság első negyeddöntőjét; a hollandok az Egyesült Államokat, az argentinok Ausztráliát búcsúztatták a szombati nyolcaddöntők során. Utóbbi találkozón Lionel Messi ezredik meccse volt. » 11.

Közösségépítés, találkozóhely Szelterszfürdőn » 2.



Mikulás-csomagok mindenki zsebéhez szabottan » 4.

Lojalitásteszt alá vetik az RMDSZ-t a román nemzeti ünnep kapcsán » 5.

